

水運會



前執委韓笑群女士到場支持同學

學校管理委員會家長代表姚紀然先生擔任主禮嘉賓

葉佩珊女士恭賀健兒取得佳績

韓主席頒發班際接力比賽獎項

陸運會



韓主席擔任主禮嘉賓向同學致訓詞

葉佩珊女士擔任頒獎嘉賓

韓主席恭賀各得獎健兒

翁校長和楊副校長與執委會合影

家教會不遺餘力地宣傳學校，無論是校園體驗日，還是東區升中選校巡禮，定必踴躍支持。十一月二十六日(星期六)學校舉行了校園體驗日，招待區內小學家長及同學。當天5位執委前來陪同來賓參觀學校、觀看表演及進行各種體驗活動，期間為家長們介紹本校特色，解答他們的提問並分享升中選校經驗，加深了家長們對學校的瞭解。

十二月三日(星期六)及十二月十七日(星期六)香港東區家長教師會聯會舉辦了東區升中選校巡禮。本校分別於蘭橋中學及梁李秀娛紀念小學擺設展覽攤位，向區內小學家長、教師及學生派發宣傳刊物及紀念品，並現場介紹本校的課程特色。家長執委於現場落力解答家長提問，主動介紹子女在本校的學習情況，氣氛熱烈。

校園體驗日



執委陪同小學家長和同學參觀本校活動室

執委協助派發六十周年校慶紀念品

韓主席與示範划艇的同學合照

時裝表演深受來賓及執委讚賞

體驗日在工作人員的努力下圓滿完成

東區升中選校巡禮



本校在梁李秀娛紀念小學擺設攤位

不少家長前來查詢升學資訊

執委到蘭橋中學參與學校宣傳

翁校長與學生大使合照

家長教師會工作計劃(2022-2023)

甲) 會議		丙) 教育	
1. 第三十屆第二次執委會	2022年11月18日 (星期五)	1. 家長教育講座	(待定)
2. 第三十屆第三次執委會	2023年5月25日 (星期四)	2. 執委會委員專業進修	全年進行
3. 第三十屆第四次執委會	2023年9月 (待定)		
4. 第三十一屆週年會員大會	2023年10月13日 (星期五)		
乙) 聯誼活動		丁) 學生福利(全年撥款資助)	
1. 親子燒烤活動	2022年2月 (取消)	1. 會訊	2023年7月
2. 茶聚	全年進行	2. 校曆咭	2023年9月
3. 開放日活動	2023年3月3-4日 (星期五及星期六)		
4. 週年旅行	2023年4月1日 (星期六)		
		己) 籌備第三十一屆週年會員大會	
			2023年9月

2023年5月19日財務報告

收益:		支出:	
家長教師會可動用資金:		家長教師會可動用資金:	
承上結餘-可動用資金	\$166,152.60	家長教師會贊助獎學金	\$3,100.00
家長教師會會費	\$24,660.00	家長教師會旅行抽獎禮物	\$1,000.00
東區學校聯絡委員會	\$500.00	家長教師會旅行費用	\$23,180.00
家校合作委員會撥款	\$19,855.00	畢業袍清潔	\$6,100.00
家長教師會旅行費用	\$12,600.00	畢業小熊	\$3,115.00
	\$223,767.60	微波爐	\$1,260.00
獎學金及其他基金寄存:		閱讀角購置圖書	\$4,810.80
承上結餘-獎學金及其他基金寄存	\$91,120.73	學校推廣活動物資	\$882.00
香港電子業商會教育基金STEM教育現金獎	\$12,500.00	周年頒獎典禮茶點	\$3,600.00
獎學金	\$157,000.00	開放日時裝表演物資	\$441.60
	\$260,620.73	退票手續費	\$50.00
總收益	\$484,388.33	電話費(11-4月份)	\$1,409.00
			\$48,948.40
		獎學金及其他基金寄存:	
		香港電子業商會教育基金STEM教育現金獎	\$12,500.00
		獎學金	\$177,350.00
			\$189,850.00
		總支出	\$238,798.40

2023年5月19日結餘	家長教師會可動用資金	\$174,819.20
	獎學金及其他基金寄存	\$70,770.73
	總結餘	\$245,589.93

編輯團隊

顧問: 翁翠華校長、江少華副校長、楊昌俊副校長

負責教師: 方穎音老師、盧思斯老師

學校刊物連接 

筲箕灣東區官立中學家長教師會

Shau Kei Wan East Government Secondary School Parent Teacher Association

會訊 二零二三年七月 (第三十期)

地址: 香港柴灣道40號 40, Chai Wan Road, Hong Kong 電話: 2560 2677 傳真: 2568 9865

主席的話

韓雲女士
筲箕灣東區官立中學第三十屆家長教師會主席

加入筲東家長教師會，轉眼已是第七個年頭，有幸再次當選主席的我，依然本著家校本合作的精神，期望能為學校多作出一點貢獻。感謝學校及家長們的信任與支持，讓我在這學年的服務期間，與執委們一同成長，豐富人生經驗。去年大兒子順利畢業升讀大學，來年小兒子也將升讀中四了，但親子路仍然漫長，我必須與時並進，繼續學習與孩子溝通，扶助他們成長。我亦盼望能肩負起帶領家教會的責任，維繫執委和義工們的友誼，促進彼此合作，令會務蒸蒸日上。

疫情終於緩和，學校以及家教會的活動都密鑼緊鼓重新興辦，著實令人高興。再次投入多姿多彩的校園生活之中，同學們的表現令身為家長的我感到自豪。水運會與陸運會中健兒們依舊鬥志高昂，充滿活力，社員的團結與啦啦隊的精彩表演同樣是場內的一大亮點，令人欣賞。而在校園體驗日和開放日中，筲東同學的積極投入、親切有禮令我倍感欣慰。負責帶領參觀校園的同學們準備充足，介紹起學校來有條不紊；各個攤位的设计花盡心思，對來賓招呼周到；台上無論是舞蹈還是時裝表演都精彩絕倫，足見他們平日訓練有素。這些都是筲東同學的成就，希望同學繼續熱愛校園生活，在學校的悉心栽培下發揮天賦，開創光輝前程。

會內繁重的工作，有賴執委們通力合作與無私付出，終於順利完成。家長教師會作為學校與家長的橋樑，自然積極加強家校本合作與溝通。本年度執委們熱心參與學校宣傳活動，落力在東區升中選校巡禮中幫忙派發學校的宣傳品，並向到場家長介紹本校的特色。開放日是學校的盛事，家教會也定必大力支持。我們的攤位連續兩天大受歡迎，除了即場製作了接近400朵布藝花，也向到場來賓派發了預先製作好的百多朵紙花。看到大家拿著製成品流露出滿足的笑容，執委們都不覺辛苦，得知同學會把花束帶回家送贈家人，更是心感欣慰。周年旅行終於可以如期舉行，實在感謝執委們細心商討行程，務求能老少咸宜，讓大小同享天倫樂。當天天公也算造美，除了出發前略有驟雨，活動基本沒有受阻，午餐地點和食物質素都令人滿意，團員紛紛表示物超所值，不枉執委的用心安排。最後，今年的中六畢業禮也在全體畢業生高高拋起畢業公仔的震撼畫面中結束。每年選購畢業禮物的時候，就是期待看到他們身穿畢業袍，上台領取畢業證書的動人一刻。現在他們依舊天真爛漫，祝願一眾畢業同學離開校園後能好好磨練與成長，不忘父母與師長的教誨，成為社會的棟樑之材。

適逢學校60周年，有幸能參與各項盛典，見證筲東全體師生多年以來努力的成果。謹此代表家長教師會祝學校春風化雨，廣栽桃李；同學們學有所成，盡展所長；畢業生鵬程萬里，前程錦繡。

第三十屆家長教師會周年會員大會

第三十屆家長教師會周年會員大會已於十月二十四日(星期五)下午七時假本校有蓋操場舉行。當天共有80位家長及老師出席，衷心感謝各位對家長教師會的支持。

大會開始前，中一至中三級的家長獲安排與班主任會面，瞭解子女在學校的學習情況。為加強家長教育，在點票時段則為家長們安排了專題講座，講者針對子女常見的問題，教導家長協助孩子培養良好生活習慣的良方。另外，在周年大會上，江少華副校長以及舊生會副主席樊容昌先生向各位家長講解陳兆祥老師獎學金的成立以及寄存家教會的緣起，並在會上一致通過按陳老師家屬的意願，將有關款項交還舊生會處理。

投票過後，新一屆執委會家長委員及學校管理委員會代表順利選出，感謝候選家長踴躍參與選舉。第三十屆家長執委會隨即進行了第一次委員會議。各執委經互選後，職務如下：

主席	韓雲女士 (3D 林雲天家長) 【韓女士亦為學校管理委員會家長代表】
副主席	楊海燕女士 (4C 梁鎮滄家長)、翁翠華校長
司庫	盧月瑩女士 (5B 蔡煒瞳家長)、葉佩珊女士 (4A 盧樂謙家長)
家長委員	許培紅女士 (5B 謝凱富家長)、楊明愛女士 (3B 高梓皓家長)、溫凱華女士 (2C 蔡逸曦家長)、姚紀然先生 (2C 姚子諾家長) 【姚先生亦為學校管理委員會家長代表】
教師委員	江少華副校長、楊昌俊副校長、盧思斯老師、馮靜文老師、林德武老師、姚浩文老師、黃泰來老師



家長教師會周年會員大會花絮



開放日家長教師會攤位



家教會周年旅行

本年度疫情緩和，「香港逍遙一日遊」活動終於順利於四月一日(星期六)圓滿舉行，感謝家長們熱烈支持。當日行程安排豐富，早上一行63人前往九龍公園觀賞古樹名木以及多種珍貴雀鳥，並參觀了由軍營改建的香港文物探知館。中午我們一起享用旺角仕德福酒店豐盛的自助午餐，然後乘搭纜車到達山頂廣場觀光。當天全程安排妥善，幸運大抽獎帶來了驚喜，大家都盡興而歸，能好好享受親子同遊的樂趣。



中六級畢業禮物



其他活動剪影

家長執委向來熱心參與學校活動，本年度分別出席了於十一月二十五日(星期五)舉行的周年頒獎典禮暨60周年校慶啟動禮，以及於十二月二日(星期五)舉行的水運會，和五月五日(星期五)舉行的陸運會。每年周年頒獎典禮，主席都會代表頒發家長教師會獎學金，以鼓勵取得優異成績的同學。今年適逢學校60周年，韓主席與一眾嘉賓一同主持了校慶啟動儀式，見證了筵東「翱翔展翅更精彩」。此外在水運會及陸運會中，執委更親臨現場為健兒們打氣，並分享同學們得獎的喜悅。本年度，學校管理委員會家長代表韓雲女士及姚紀然先生分別擔任了兩項活動的主禮嘉賓，對同學作出勉勵，盼望他們能憑著體育精神，在各方面盡展所長。

家教會感激舊生會一直以來對學校的支持，本年度出席了十二月三日(星期六)假灣仔軒舉行的周年聚餐，當晚一眾畢業已久的舊生與老師們聚首一堂，場面融洽熱鬧，執委們也欣喜見證本校師生情濃。

周年頒獎典禮暨60周年校慶啟動禮



舊生會周年聚餐

